

Zpráva pro XIV. zasedání Zastupitelstva města Varnsdorf, které se koná dne 31. března 2016

3.04 Schválení podání žádosti o dotaci do Programu spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014-2020 na projekt „Po stopách geologických stezek. Objevte česko-německé sousedy pod Hrádkem, města Varnsdorf a Seifhennersdorf“ a schválení financování projektu.

Předkládá: ThMgr. Roland Solloch, místostarosta města

Zastupitelstvu města se předkládá návrh k vyjádření souhlasu s podáním žádosti o dotaci na výše uvedený projekt (podání žádosti bude zajišťovat NF Hrádek ve spolupráci s MAS Šluknovsko a OSMI), a schválení zajištěním financování projektu.

Program spolupráce Česká republika – Svobodný stát Sasko 2014–2020 finančně sestává z prostředků Evropské unie, České republiky a Svobodného státu Sasko. Celkem je k dispozici cca. 158 mil. eur z Evropského fondu pro regionální rozvoj (EFRR). Dotační prostředky jsou rozděleny do čtyř obsahových těžišť programu.

Projekty spolupráce mohou být podpořeny z prostředků EFRR až do výše 85 % způsobilých výdajů. Výplata prostředků následuje zpětně (tzv. refundace). To znamená, že platba je poskytnuta až na základě uskutečněných a doložených způsobilých nákladů. Podporovány mohou být pouze projekty, v jejichž rámci spolupracují čeští a němečtí kooperační partneři a které splňují nejméně tři ze čtyř kritérií přeshraniční spolupráce, přičemž musí být projekt společně plánován a realizován. Kromě toho musí být projekt společně financován a/nebo realizován společným personálem. Jedná se o tato kritéria spolupráce: 1) společné plánování, 2) společná realizace, 3) společný personál, 4) společné financování.

Kooperační partneři jmenují Lead partnera (hlavního příjemce), který je za projekt zodpovědný po stránce organizační, obsahové a finanční a je výhradním kontaktním a

smluvním partnerem Saské rozvojové banky -dotační banky Ve Smlouvě o spolupráci sjedná Lead partner podmínky spolupráce mezi ním a ostatními projektovými partnery. Tato smlouva musí být předložena společně s žádostí. Realizace projektu spolupráce musí mít dopad na programové území. Doba realizace projektu činí zpravidla tři roky. Město Seifhennersdorf schválilo zapojení do projektu s tím, že vedoucím partnerem bude Město Varnsdorf.

Návrh rozpočtu projektu je následující: Celkové způsobilé výdaje zahrnují celkové stavební náklady, náklady na projektovou dokumentaci, poradenství, autorský a technický dozor, vybavení interiérů, geologické exponáty, audio a video techniku, služby spojené s koncepcí a přípravou geologických expozic a s koncepcí prezentace a expozice města Varnsdorf, tlumočnické a překladatelské služby, vícejazyčnou propagaci a publicitu projektu, právnícké a notářské služby, finanční audit.

Celkové způsobilé výdaje projektu činí: 1.824.756 EUR (49 268 412 Kč)

z			toho:
- dotace EFRR 85%	1.551.042,60 EUR	(41 878 150,20	Kč)
- dotace MMR ČR 5%	91.237,80 EUR	(2 463 420,60	Kč)
- vlastní zdroje 10%	182.475,60 EUR	(4 926 841,20	Kč)

Celkové nezpůsobilé výdaje nejsou, realizace apartmánu z tohoto projektu byla po doporučení správce programu vypuštěna.

Informace o rozsahu rekonstrukce – stavební rozpočet:

Celkové náklady stavby bez DPH : 1.270.909,82 EUR (34.314.565 Kč)

Jedná se o rekonstrukci hlavní budovy bývalé výletní restaurace Hrádek. Vyhlídková věž byla po rekonstrukci uvedena do užívání v červnu 2003, na hlavní budově byla provedena rekonstrukce střechy a obvodového pláště v r. 2005 a tím bylo zastaveno chátrání objektu Hrádku.

Projekt řeší rekonstrukci zbývajících prostor hlavní budovy se zajištěním bezbariérového zpřístupnění všech vchodů do budovy. Součástí rekonstrukce je vybudování inženýrských sítí, terénních úprav, přístupových komunikací, cyklostezky, naučné stezky a sadových úprav, umístění geologických a naučných exponátů a vybavení interiérů. Pro splnění cílů projektu je navrženo toto dispoziční řešení: geologická expozice a sklady ve 2. PP a 1.PP, spolkové místnosti vč. prostor pro přípravu občerstvení, hygienických zařízení a provozních prostor v 1.NP, výstavní sítě vč. hygienických zařízení a provozních prostor ve 2.NP a plynová kotelna ve 3.NP

Návrhy usnesení:

Zastupitelstvo města rozhodlo souhlasit s podáním žádosti do Programu spolupráce na podporu přeshraniční spolupráce mezi Českou republikou a Svobodným státem Sasko 2014-2020 - Ahoj sousede! za účelem realizace projektu „Po stopách geologických stezek. Objevte česko-německé sousedy pod Hrádkem, města Varnsdorf a Seifhennersdorf“

a dále

Zastupitelstvo města rozhodlo o vyčlenění částky na vlastní podíl spolufinancování projektu „Po stopách geologických stezek. Objevte česko-německé sousedy pod Hrádkem, města Varnsdorf a Seifhennersdorf“ ve výši 10 % tj. 182 475,60 EUR (4 926 841,00 Kč) a o vyčlenění částky na předfinancování projektu ve výši 100 % tj. 1 824 756,00 EUR (49 268 412,00 Kč) z celkových předpokládaných výdajů projektu z rozpočtu města.